Возбуждено уголовное дело в отношении жительницы Республики Ингушетия, подозреваемой в мошенничестве в особо крупном размере

Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чеченской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 46-летней жительницы Республики Ингушетия, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

По данным следствия,  в октябре 2018 года, подозреваемая, предложила своей знакомой  трудоустроить ее в своем крестьянско-фермерском хозяйстве, пообещав  женщине денежное вознаграждение после получения безвозмездной сельскохозяйственной субсидии. При этом подозреваемая пользуясь доверительными отношениями, попросила у своей знакомой предоставить ей паспорт, на что последняя согласилась.

Получив путем обмана паспорт своей знакомой, подозреваемая подала от ее имени заявку в отделение банка, расположенного в городе Урус-Мартан Чеченской Республики, с целью получения потребительского кредита в сумме 2 миллиона рублей.

Таким образом, незаконно действуя от лица своей знакомой, подозреваемая заключила кредитный договор и получила кредитные средства в размере 1 миллион 634 тысячи рублей, которыми незаконно распорядилась по своему усмотрению.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.
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