Перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в смерти пассажира в результате нарушения ПДД

Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чеченской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего местного жителя, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 1 сентября 2021 года, обвиняемый, управляя автомобилем «Мерседес», нарушил правила дорожного движения на автомобильной дороге в городе Урус-Мартан, в результате чего выехал на встречную полосу движения и допустил столкновение с легковым автомобилем «Лада Приора», которым управлял 17-летний юноша. В  салоне автомашины «Лада Приора» находились четверо пассажиров, трое из которых были несовершеннолетние.

В результате ДТП от полученных телесных повреждений скончалась пассажирка автомашины «Лада Приора»,  несовершеннолетний водитель  автомашины и трое подростков были госпитализированы.

В момент аварии обвиняемый управлял автомобилем, будучи, лишенным права управления транспортным средством сроком на полтора года.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение по уголовному делу.
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