Директор школы подозревается в служебном подлоге и мошенничестве

Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чеченской Республике возбуждено уголовное дело в отношении  директора школы, которая подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.292, ч.3 ст.159 УК РФ (служебный подлог и мошенничество).

По данным следствия, в августе 2021 года директор  средней общеобразовательной школы в селе Шаами-Юрт, путем обмана, используя свое служебное положение, собственноручно составила фиктивный трудовой договор и издала фиктивный приказ о приеме на  работу местной жительницы на должность уборщицы, с целью хищения денежных средств, начисляемых последней в качестве заработной платы.

В период с августа по декабрь 2021 года подозреваемая заверяла своей подписью табели учета рабочего времени с заведомо ложными сведениями об исполнении служебных обязанностей уборщицей, которая фактически в школе не работала. Начисленную женщине заработную плату подозреваемая получала сама.

Таким образом, общая сумма похищенных денежных средств  составила более 44 тысяч рублей, которыми подозреваемая распорядилась по своему усмотрению.

В ходе следствия будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.
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