[bookmark: _GoBack]Перед судом предстанет заместитель директора филиала колледжа, обвиняемая в коммерческом подкупе

Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Чеченской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя директора филиала коммерческого колледжа в городе Урус-Мартан, которая обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.7 ст.204 УК РФ (коммерческий подкуп с целью совершения незаконных действий).
По данным следствия, в конце мая 2022 года к обвиняемой обратилась местная жительница с просьбой о выдаче ей справки  с ложными сведениями о прохождении обучения ее дочерью в филиале колледжа.
Обвиняемая согласилась выдать женщине справку с ложными сведениями за денежное вознаграждение в размере 40 тысяч рублей.
Обвиняемая была задержана в рамках проведенного оперативного мероприятий сотрудниками правоохранительных органов при получении 40 тысяч рублей от местной жительницы за фиктивную справку об обучении дочери последней в филиале колледжа.
Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело  направлено в суд для рассмотрения по существу.
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