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Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чеченской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении бывшей исполнявшей обязанности директора школы, которая обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 292, ч. 3 ст. 159 УК РФ (служебный подлог,  мошенничество).
По данным следствия, в конце августа 2017 года к исполнявшей обязанности директора  средней общеобразовательной школы в селе Шаами-Юрт, обратилась местная жительница с просьбой о своем трудоустройстве в школе секретарем.
Однако у обвиняемой возник корыстный умысел, направленный на хищение денежных средств путем фиктивного трудоустройства местной жительницы. Поэтому она предложила женщине представить все необходимые документы для трудоустройства, при этом пояснив, что как только появится рабочая вакансия, она ей сообщит.
Таким образом, путем обмана, используя свое служебное положение, обвиняемая собственноручно составила фиктивный приказ о приеме на  работу местной жительницы на должность секретаря, с целью хищения денежных средств, начисляемых последней в качестве заработной платы.
В период с сентября по декабрь 2017 года, по указанию обвиняемой в табели рабочего времени были внесены заведомо ложные сведения об исполнении служебных обязанностей секретарем, в то время как фактически женщина в школе не работала. Начисленную женщине заработную плату обвиняемая получала сама.
Общая сумма похищенных денежных средств  составила более 27 тысяч рублей, которыми обвиняемая распорядилась по своему усмотрению.
Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, прокурором утверждено обвинительное заключение по уголовному делу. 
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