Уважаемые предприниматели! 
осуществляющие  свою деятельность на территории Урус-Мартановского муниципального района. Обращаем Ваше внимание, что категорически запрещается продажа алкогольной и табачной продукции несовершеннолетним!

К нарушителям будут приняты меры административного воздействия в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.
В соответствии с ч.3 ст. 14.53   Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, продажа несовершеннолетнему табачной продукции или табачных изделий влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.
На основании ч. 2.1. ст. 14.16 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, продажа алкогольной продукции несовершеннолетнему, если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния, является административно наказуемым деянием, которое влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на должностных лиц - от ста тысяч до двухсот тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.
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Антинаркотическая комиссия
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