Информация

об исполнении плана основных мероприятий, приуроченных

Дню местного самоуправления на территории района отделом организационной и контрольной работы администрации района

Во исполнение пункта 2 раздела 2 перечня поручений  Президента Российской Федерации от 1 марта  2020 года № Пр-354 администрация Урус-Мартановского муниципального района  в апреле месяце 2022 года проводила работу в соответствии со своим перспективным планом, направленную на решение социально-экономических задач, поставленных перед органами местного самоуправления руководством Чеченской Республики.

План мероприятий, приуроченных Дню местного самоуправления на территории Урус-Мартановского муниципального района, утвержденный руководством администрации района размещен на официальном сайте администрации района. Также, данный план под роспись был вручен всем главам администраций поселений района и ответственным за его исполнение. 


В администрации района 21 апреля 2022 года проведено торжественное собрание районного Совета депутатов и администрации района и проведено поощрение депутатов и муниципальных служащих, внесших весомый вклад в развитие местного самоуправления района посвященное Дню местного самоуправления.

 
На территории района проводится месячник по санитарной очистке и благоустройству территорий вокруг учреждений, предприятий, организаций, памятников, площадей.

Итоговая информация по проведенным мероприятиям ко Дню местного самоуправления  размещена на официальном сайте администрации района.
