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#Росреестр

Процедура внесудебного банкротства

Минэкономразвития России в письме от 13.10.2021 № Д20и-32279 "О процедуре внесудебного банкротства" изложена позиция по вопросу применения положений закона о банкротстве в части внесудебного банкротства граждан.


В частности, отмечается, что положения статьей 223.2 - 223.7 закона о банкротстве о внесудебном банкротстве гражданина не содержат прямого указания на ограничение распоряжения банковскими счетами и вкладами в процедуре внесудебного банкротства.


При этом в том числе в целях гарантии баланса прав и законных интересов в случае поступления в течение срока процедуры внесудебного банкротства гражданина в его собственность имущества (в результате оспаривания сделки, принятия наследства или получения в дар) или иного существенного изменения его имущественного положения, позволяющего полностью или в значительной части исполнить свои обязательства перед кредиторами, указанными в списке кредиторов в соответствии с пунктом 4 статьи 223.2 закона о банкротстве, гражданин обязан в течение пяти рабочих дней уведомить об этом многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.
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