В следственном управлении состоялось заседание коллегии следственного управления по итогам работы за 2021 год

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике под председательством руководителя следственного управления генерал-лейтенанта юстиции Виталия Георгиевича Волкова, состоялось заседание коллегии по итогам работы ведомства за 2021 год и задачах на 2022 год.

С докладами об итогах работы следственного управления  по курируемым направлениям деятельности выступили первый заместитель руководителя управления С.В. Соколов и заместитель руководителя управления М.М. Пеков.

Докладчики отметили, что в отчетном периоде в следственные органы следственного управления возросло на 19,4% количество возбужденных уголовных дел – 481.  Количество оконченных производством уголовных дел (с повторными) составило - 419 (АППГ – 417).

Кроме того, принятыми мерами по усилению процессуального контроля удалось улучшить качественные показатели следственной работы.

Судом в порядке ст. 237 УПК РФ уголовные дела не возвращались (АППГ - 0).

Не допущено фактов незаконного привлечения граждан к уголовной ответственности. Судами граждане не оправдывались (АППГ – 0).

На 41,7% снизилось количество доказательств, признанных прокурорами недопустимыми.

Большое внимание уделялось профилактике преступлений, представления об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступлений, внесены по всем оконченных производством уголовным делам. Более чем по 60% представлений поступили уведомления о принятых мерах, а 73  должностных лица различных уровней по результатам рассмотрения представлений следователей привлечены к дисциплинарной ответственности, 4 должностных лица уволены с занимаемых должностей.

Вместе с тем, в организации следственной работы имелись отдельные недостатки. Несмотря на принимаемые меры, не удалось нарастить положительную динамику формирования отдельных показателей следственной работы, по ряду из них допущено снижение в сравнении с результатами аналогичного периода прошлого года. 
Так, количество уголовных дел коррупционной направленности, направленных прокурору с обвинительным заключением снизилось на 11,8% – 142 (АППГ – 161).

Завершая работу коллегии, руководитель следственного управления В.Г. Волков указал на конкретные задачи, поставленные перед следственным управлением на 2022 год, прежде всего по повышению качества предварительного следствия и его результативности при соблюдении сроков досудебного производства.
