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#Росреестр

Результаты осуществления мероприятий по госземнадзору за 9 месяцев 
2021 года


«Одной из основных функций Росреестра является осуществление государственного земельного надзора который направлен на предупреждение, выявление и пресечение нарушений требований земельного законодательства» - прокомментировал начальник отдела государственного земельного надзора, геодезии и картографии, землеустройства, мониторинга земель и кадастровой оценки недвижимости Управления Росреестра по Чеченской Республике Магомед Казаев.


Государственными инспекторами Управления Росреестра по Чеченской Республике за 9 месяцев 2021 года проведено 242 контрольно-надзорных мероприятия, из них 212 проверки соблюдения земельного законодательства, из которых 118 плановые, и 94 внеплановые.


Плановые проверки проводятся в соответствии с утвержденными планами проверок. Внеплановые проверки проводятся на основании поступающих обращений, содержащих информацию о нарушении земельного законодательства, а также по истечению срока предписания.

По результатам проведенных контрольно-надзорных мероприятий выявлено 93 нарушение законодательства.


Управлением выдано 79 предписаний об устранении нарушений земельного законодательства. Привлечено к административной ответственности 77 лицо за нарушение земельного законодательства, наложено штрафов по вступившим в законную силу постановлениям на сумму 916 тысяч рублей.


Самовольное занятие земельных участков – самое распространенное нарушение земельного законодательства у жителей нашей республики.


Хотелось сказать, что органы местного самоуправления также принимают участие в выявлении нарушений.


Так, за 9 месяцев 2021 года от органов местного самоуправления поступило 20 материалов проверок с информацией о выявленных нарушениях по фактам самовольного занятия земельных участков. На основании представленных материалов возбуждено 20 дел об административных правонарушениях, к административной ответственности привлечено 20 лиц и назначено штрафов по вступившим в законную силу постановлениям на сумму 120 рублей.
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