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#Росреестр

Региональное законодательство: Закон Чеченской Республики от 12.01.2022 № 6-РЗ "Об изменении границ отдельных муниципальных образований Чеченской Республики и внесении изменений в некоторые законодательные акты Чеченской Республики"

Части территорий Аллеройского, Бачи-Юртовского сельских поселений Курчалоевского муниципального района Чеченской Республики, Верхне-Нойберского и Ойсхарского сельских поселений Гудермесского муниципального района Чеченской Республики отнесены к территории Ахмат-Юртовского сельского поселения Курчалоевского муниципального района Чеченской Республики.


Часть территории Автуринского сельского поселения Шалинского муниципального района Чеченской Республики отнесена к территории Гелдаганского сельского поселения Курчалоевского муниципального района Чеченской Республики.


Внесены изменения в Закон Чеченской Республики от 14 июля 2008 года N 42-РЗ "Об образовании муниципального образования Шелковской район и муниципальных образований, входящих в его состав, установлении их границ и наделении их соответствующим статусом муниципального района и сельского поселения", согласно которым уточнено описание границ Шелковского муниципального района, Сары-Суйского сельского поселения, Шалинского муниципального района, Автуринского сельского поселения, Балансуйского сельского поселения, Гилянинского сельского поселения, Зандакского сельского поселения, Ножай-Юртовского сельского поселения, Горячеисточненского сельского поселения, Первомайского сельского поселения, Пролетарского сельского поселения, Толстой-Юртовского сельского поселения, Курчалоевского муниципального района, Аллеройского сельского поселения, Бачи-Юртовского сельского поселения, Гелдаганского сельского поселения, Ахмат-Юртовского сельского поселения, Гудермесского муниципального района, Верхне-Нойберского сельского поселения, Нижне-Нойберского сельского поселения, Ойсхарского сельского поселения.
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