












#Росреестр


Кадастровый инженер – кто он?

Кадастровый инженер сегодня – это специалист, обладающий широким спектром знаний в геодезической, землеустроительной, оценочной и других областях. В рамках осуществления своей профессиональной деятельности специалисты проводят работы по технической инвентаризации и подготовке технического плана объекта недвижимости, а также по межеванию, определению координат границ участка и составлению межевого плана. На сегодняшний день Реестр кадастровых инженеров на официальном сайте Росреестра включает в себя более 39 тысяч специалистов.
На территории Чеченской Республики зарегистрировано и работают более 70 действующих кадастровых инженера. Работу кадастровых инженеров сложно переоценить.
Целью кадастровой деятельности является точное составление информации (сведений) относительно конкретно определенного объекта недвижимости и внесение ее в государственный кадастр недвижимости. Это описание может касаться любого объекта недвижимости, который подлежит обязательному государственному кадастровому учету. Итогом кадастровой деятельности является создание максимально точной базы сведений обо всех объектах недвижимости, расположенных в России.
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